

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Створення власного бізнесу

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну	кафедра менеджменту і економіки спорту
Шифр вибіркової навчальної дисципліни	ВД165
Загальна кількість кредитів ЄКТС	3
Форма підсумкового контролю	залік
Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст)	<p>Мета - формування навичок прийняття обґрунтованих рішень з приводу створення власного бізнесу.</p> <p>Тема 1. Вступ у дисципліну. Місія, мета і задачі сучасного бізнесу. Бізнес як засіб соціалізації особи</p> <p>Тема 2. Поняття бізнесу, його роль у сучасному суспільстві. Бізнес у сучасній ринковій економіці.</p> <p>Тема 3. Юридичне обґрунтування нового бізнесу</p> <p>Тема 4. Бізнес-план та його роль у створенні бізнесу</p> <p>Тема 5. Визначення головних напрямів та видів діяльності суб'єкта бізнесу</p> <p>Тема 6. Врахування ситуації на ринку. Оцінка та управління ризиками у бізнесі</p> <p>Тема 7. Матеріально-технічне забезпечення бізнесу</p> <p>Тема 8. Організаційне та кадрове забезпечення бізнесу</p> <p>Тема 9. Фінансове обґрунтування бізнесу</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни (загальні та/або спеціальні)	<p>ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;</p> <p>ЗК2. Здатність до спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності);</p> <p>ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій;</p>

	<p>ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети;</p> <p>ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність);</p> <p>ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу</p> <p>СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани;</p> <p>СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації;</p> <p>СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління;</p> <p>СК6. Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління людьми;</p> <p>СК7. Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість;</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну дисципліну, електронна пошта</p>	<p>д.е.н., професор Новікова Наталя Леонідівна nnovikova@uni-sport.edu.ua</p> <p>д. н. з фіз. вих. і сп., професор Мічуда Юрій Петрович yumichuda@uni-sport.edu.ua</p>